

# За лучшую роль — путевка

В областном театре драмы спектаклем «Наедине со всеми» А. Гельмана закончился традиционный смотр-конкурс среди молодых артистов. В течение недели читинцы побывали на премьерах «Высшая мера» В. Арро и «Р. В. С.» по мотивам рассказа А. Гайдара. Посмотрели спектакли, вошедшие в репертуар в разгар театрального сезона, — «Любовь Яровая» К. Тренева и «Любовь и голуби» В. Гуркина и другие.

Лучшим актером сезона признан Игорь Войтулевич за роль Шванди из спектакля «Любовь Яровая» и Жигана из «Р. В. С.». Он награжден творческой путевкой в Москву.

Второе место присуждено двум актерам — Олегу Аббясову и Вениамину Прохорову. Им вручены сувениры обкома ВЛКСМ и редакции газеты «Комсомолец Забайкалья».

Путевкой в дом отдыха Всероссийского театрального общества за занятое третье место награждена самая молодая актриса театра Татьяна Смирнова.

Учрежден специальный приз за дебют. Его получил Юрий Цехановский.